

Basic Program Corrections Guide

We strive for accuracy in our curriculum and are confident in the content you will use. We have listed below any discrepancies within the curriculum and clarified accordingly. Let us know if we can be of additional assistance to you.

Sincerely,

The ReadingHQ Team

Basic Lesson 3

• Slide should be labeled "slide 11 with content added for breve and underline."

Basic Lesson 19

• Slide 10 should be listed to say "lawn, hawk, crawl" not "lawn, hawk, straw."

Basic 26 slide 7

Content should that says "A" should be "E."

Basic Lesson 27

• Slide 7 should say "purple" instead of "turtle."

Basic Lesson 28

Slide 21 and Slide 22 - apple is referred to as VCCV but should be labeled VCCLE.

Basic Lesson 33

• The Mozart story referenced is in the Digital Platform as an additional story and not in the student reader.

Basic Lesson 39

 The Scheherazade story referenced is in the Digital Platform as an additional story and not in the student reader.

Basic Lesson 44

• The Graphic Organizer in the Student Activity book for this lesson is called "last" not "finally."

Utilize the Instructor guide along with the student activity book to delineate sections.

The Graphic Organizers referenced in the Instructor Guide throughout the program can be found in the Student Activity book.